



Rita鬧爆DJ 否認搭上Jay-Z

英國女歌手Rita Ora雖不算長得標致，但她行徑大膽勇於發言，故常爭取到娛樂版面。前日Rita上電台谷新碟，遭DJ問及她跟師傅、Hip Hop界名人Jay-Z的緋聞，甚至直指有否上床，即令Rita扯火回應「你夠膽再對Beyonce不敬！」可見師傅師母是她絕不能碰的禁忌。

昨日身穿黑色吊帶低胸裙的Rita Ora，出席在紐約舉行的《Paper Magazine》第17屆年度靚人派對，猶如主人家的Rita拿着印有自己封面的新一期雜誌，笑得相當燦爛，和專程捧場的潮人設計師Jeremy Scott、爆料網網主Perez Hilton等不停合照，場面融洽。但沒料派對的前一日，曾發生令Rita翻到震的事。

簽約後曾傳緋聞

據知Rita前日現身美國電台Power 105 FM，以宣傳她的全新細碟，席間愛問過火問題的主持DJ Charlamagne Tha God說：「慢着，盛傳你有和Jay-Z搞嘢。」Rita便問那是甚麼意思，DJ再說「交歡」，即令Rita怒火中燒回應：「你夠膽今世再對Beyonce (Jay-Z妻子) 如此不敬！」最後需由另一主持打圓場。鑑於09年簽給Jay-Z名下唱片公司Roc Nation後，Rita便傳出和師傅有一手，該DJ才想確切了解詳情。最後Rita解釋：「因那是直截了當的不敬。你不能觸及這話

題，那根本不是一個問題。」另外，Jay-Z的好兄弟、同屬Hip Hop界猛人的Kanye West，近日有傳會在下月24日跟愛出風頭的另一半Kim Kardashian拉埋天窗，而且更連辦3場婚禮慶祝，以配合Kim第3次做新娘的身份。料極討厭Kim的Beyonce即使赴會，也不會讓對方拍片，免被利用成為Kim的真人騷內容。

■文：藝能小子



Kim (右) 和 Kanye 傳會連辦3場婚禮。資料圖片

穿低胸裝的Rita Ora，昨日聯同名設計師Jeremy Scott出席靚人派對。法新社

Jay-Z (左) 跟Beyonce可謂Rita的師傅及師母。網上圖片

賤鄰薛夫 讚碩克引死女

下月中在本港獻映的荷里活笑片《賤鄰50》(Bad Neighbours)，一對主角碩克艾佛朗(Zac Efron)和薛夫洛根(Seth Rogen)最近造訪英國名嘴Graham Norton的清談騷宣傳，其間主持拿碩克的男性魅力做話題，薛夫便說：「沒有人不被他引誘到。當女士們一見碩克，即發出我這輩子從沒聽過的響聲，而我即使與女性結伴3小時，她也不會製造這種聲音。」碩克亦笑指曾住在類似片中的屋，周圍也是窗戶，他稱半夜真的有粉絲來敲窗，令碩克需在床上放定武士刀，以防萬一。



碩克(右)在《賤鄰50》大騷結實肌肉。

碩克亦笑指曾住在類似片中的屋，周圍也是窗戶，他稱半夜真的有粉絲來敲窗，令碩克需在床上放定武士刀，以防萬一。

■文：藝能小子

Terry Richardson 以性換照疑造假



Terry Richardson (左) 曾為Miley (右) 拍照。網上圖片

曾替Lady Gaga及Miley Cyrus等眾多明星拍照的美國著名攝影師Terry Richardson，日前遭英國女模Emma Appleton指他要求以性行為換取亮相時裝雜誌《Vogue》的機會，指Terry多年來都用這手法獵女，引起軒然大波。數碼專家Theo Yedinsky昨日透過《紐約郵報》大爆事情絕非真確，Theo指Emma聲稱的所謂留言，應是來自一個登記僅兩周的虛假Gmail帳戶，而非由Terry本人發出。另外，剛出院不久的Miley把吃班戟的自拍照放上網，看來她應已無大恙。

■文：藝能小子

娛聞雜碎

美國百變天后Lady Gaga早前牙痛，愁眉苦臉，昨日她把與男友Taylor Kinney親吻的相片放上歌迷網，相信她已痛楚全消。

金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)連日來與男友Nicholas Hoult做仔公仔，前日一起用膳後她朝一直死跟的狗仔隊伸中指。

英國男星湯夏迪(Tom Hardy)近日受訪時，以「妻子」稱呼演員未婚妻Charlotte Riley，被懷疑二人經已秘婚。

英國已故毒后女歌手Amy Winehouse的父母，對女兒前夫Blake Fielder-Civil在她身故3年來未有拜祭，但竟帶隊去Amy墳前做訪問及拍照大表憤怒。

目前兼任日本女子組合SKE48隊長之一的宮澤佐江，前晚首度在SKE劇場表演。

日本女歌手華原朋美因發現男友一腳踏兩船，日前獨自去菲律賓散心，昨晚乘飛機回國時她表示已沒再和男友聯絡。

日本著名特攝片《電腦奇俠》，除了下月推出新電影版外，昨日宣布將首度亮相另一特攝片《蒙面超人》。



Lady Gaga

Taylor

木村改孖北川景子 再做《律政英雄》

尊尼事務所萬人迷木村拓哉，儘管人氣下滑仍獲電視台信任，前晚落實他將再拍日本富士電視台的王牌「月9」劇(逢周一晚9時播的劇集)，而且更是他於01年平均收視高

達34.3%的《律政英雄》的全新一輯，圖憑劇集名氣與木村的魅力締造理想收視。

十度拍「月9」劇

今次木村再拍《律》劇，是他歷來第10齣「月9」劇，定於7月首播，角色依然是按常規行動，但努力不懈控告犯人的破格檢察官久利生公平。除了01年劇集版外，《律》劇也曾於07年製作電影版，當時找來韓星李秉憲客串，一度成為話題。只是目前的女主角已非再松隆子，改由2010年「月9」劇《月之戀人》曾和木村合作過的北川景子頂上，有網民即指這是今輯的最大敗筆。

向來瘦骨如柴的木村嫂工藤靜香，常被嘲愈來愈醜樣，但前日女歌手相川七瀨把二人合照上載至網誌，即讓外界眼前一亮，皆



木村拓哉(右)13年前的《律政英雄》收視甚佳；旁為松隆子。

因靜香剪了短髮相當清爽，平時的憔悴面容亦不復見，廣獲外界好評。

■文：藝能小子



「木村嫂」工藤靜香(左)的短髮look獲網民讚賞。網上圖片



Rihanna為巴西版《Vogue》拍照。網上圖片

單拖Rihanna凸環睇波

美國性感女歌手Rihanna，昨日被拍到現身紐約市一個籃球場內，觀賞網隊對連龍的NBA季後賽；和她要好的加拿大男歌手Drake則未見在場。以白色低胸背心、爛牛仔褲襯露趾高跟鞋示人的Rihanna，睇波時經常左顧右盼，令人意外是她居然真空上陣，右邊胸口的乳環凸了出來，非常大膽。Rihanna最近亦為時裝雜誌《Vogue》的巴西版拍照，慶祝發行39周年紀念，她在內頁玩半裸，置身里約熱內盧海邊的她大曬玉背，同時胸部乍現，僅力守胸前兩點不露。

■文：藝能小子



Rihanna昨日上身真空睇波，右胸乳環若隱若現。法新社

中川翔子 撻着戰隊男星

入行以來從沒拍過拖的日本女星中川翔子，前日被指和憑主演戰隊特攝片成名的年輕男星小澤亮太拍拖，令網民大感意外。現年28歲的中川，曾表示喜歡對象的類型是《龍珠》中的比達，她來港時又表示喜歡像李小龍般結實得來又有疤痕的男性，而26歲的小澤於2011年曾擔任《海賊戰隊》。據知他們前年於喜歡貓的演藝人士圈子相識，繼而在去年保護將被人道毀滅的貓貓的活動中急速發展，到今年正式交往。近兩年中川常展露恨拍拖的一面，她在今年初出席電影活動時，曾說「想早點留下孫孫」，擺明想盡快為人父母。

■文：藝能小子



中川翔子(右)與小澤亮太(左)拍拖。

網上圖片

上戶彩 因「沖涼日」喪笑



上戶彩(右)昨日借阿部寬宣傳《羅馬浴場2》。網上圖片

日本女星上戶彩，昨日借拍檔阿部寬等人於東京一間戲院出席《羅馬浴場2》的開畫謝票活動，為求「食字」片商更借「沖涼喜劇」的日語發音，以發音近似的4月26日作開畫日。這令日本紀念日協會宣布昨天正式為「羅馬浴場沖涼日」，令彩妹笑到反肚，更說「成為了社會現象呢」。對於作為紀念日始作俑者之一，阿部寬則謂完全不明白，但也會很高興，他亦以毫釐之差力壓北村一輝當選「日本最濃密毛髮的樣子」，對此阿部寬也只能苦笑。同樣在昨日舉行觀眾見面活動，還有女星福田麻由子主演的日法合拍新片《Flare》。

■文：藝能小子